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Aranyosi Ervin: Mi lenne, ha a Karácsony…
Mi lenne, ha a Karácsony, a szeretetről szólna?
Ha minden ember szívében egy apró gyertya volna?
Mi lenne, ha meggyújtanánk, s fénye mást elérne?
Mi lenne, ha a fény körül mindenki elférne?
Mi lenne, ha így, közösen, őriznénk a lángot,
szeretettel beragyognánk az egész világot?
Az ajándék, a szeretet, s a kedvesség lenne,
ha világunk Karácsonykor, újjá is születne.
Mi lenne, ha a Karácsony sosem érne véget?
Szeretetben és békében kezdenénk új évet?
Mi lenne, ha megváltoznánk, s emberibbé válnánk?
Mi lenne, ha meg is tennénk, nem csak megpróbálnánk?
Mi lenne, ha nem vennénk el, s megpróbálnánk adni,
s mindenkit, ki emberré lett, el tudnánk fogadni?
Mi lenne, ha megélhetnénk, mind a boldogságot
,s szeretettel jobbá tennénk az egész világot?
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Közmeghallgatás

Jegyzői tájékoztató

1. Porták, ingatlanok rendben tartása

Az utcakép és a település tisztasága közös ügyünk. Kérjük a lakosokat, hogy ingatlanjaik előtti közterületet (járdát, árkot, zöldsávot)
rendszeresen tartsák rendben: kaszálják le a füvet, távolítsák el a gazt és a hulladékot.
A gondozott porta nemcsak esztétikus, hanem járhatóvá, biztonságossá is teszi a közterületet. Az udvar és a közterület
rendezetlensége közegészségügyi problémát is jelenthet, ezért kérjük a lakosokat, hogy ezekre fokozottan figyeljenek.

2. Közterületi fák gondozása, gallyazása és faültetés
A közterületi fák állapota közös ügyünk, hiszen ezek is hozzátartoznak településünk rendezett, zöld arculatához. Sok esetben a
lakosok ültették a házuk előtti fákat, ezért szeretnénk, ha ezek gondozásában továbbra is együttműködnénk. Amennyiben egy fa
zavarja a kilátást, a közlekedést vagy a vezetékekhez közel nőtt, kérjük, hogy jelezzék a Hivatal felé, természetesen mi is
folyamatosan ellenőrizzük. A munkatársakkal közös bejárást tartunk, és ennek alapján döntünk a szükséges beavatkozásról. A
legtöbb esetben – a helyszíni egyeztetést követően – az ingatlantulajdonos saját maga elvégezheti a gallyazást vagy kivágást, hiszen
a fák többségét ők ültették, és a munkát biztonságosan el tudják végezni. Kérjük továbbá, hogy a jövőben ne ültessenek magasra
növő fákat vagy gyorsan terjedő növényeket a villanyvezetékek alá, illetve közvetlenül az út szélére. Ezek később baleset- vagy
kárveszélyt jelenthetnek, illetve gallyazáskor a növények is megsérülhetnek.
A közös cél, hogy a település zöldfelületei rendezettek, biztonságosak és esztétikusak legyenek, ehhez kérjük továbbra is a lakosok
együttműködését.

3. Közterület-használat – építőanyag, jármű tárolása
Kérjük, hogy közterületen ne tároljanak építőanyagot, törmeléket vagy gépjárművet.
 Ezek az anyagok akadályozzák a gyalogos és járműforgalmat, balesetveszélyt jelentenek, valamint a település rendezettségét is
rontják.
 Amennyiben építkezés miatt szükség van közterület ideiglenes használatára, közterület-használati engedélyt kell kérni a Hivataltól. 

4. Kérelmek benyújtása – hivatalos ügyintézési csatornák
Fontos, hogy minden ügyintézés hivatalos formában, írásos kérelem útján történjen.
 Egyre gyakrabban fordul elő, hogy kérelmek, panaszok Facebookon, Messengeren vagy telefonos üzenetben érkeznek, azonban
ezek nem minősülnek hivatalos beadványnak.
 Kérelmet benyújtani az alábbi módokon lehet:

személyesen a Hivatalban (Kossuth Lajos utca 52.),
postai úton, aláírt levélben,
vagy elektronikusan, ügyfélkapun keresztül.

Csak ezekben az esetekben tudjuk a kérelmeket iktatni és hivatalosan elbírálni.
Kérjük a lakosokat, hogy ügyeiket ezek valamelyik módon intézzék, így biztosítható, hogy beadványuk nyomon követhető és
joghatályos legyen.

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy tájékoztassam a jelenlévőket a Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal
ügyfélfogadásának változásairól.

A Makádi Kirendeltség 2025. júliusában visszaköltözött a felújított Hivatalba, Makádra.

A Települési támogatásokkal (segélyekkel), hagyatéki és gyermekétkeztetési ügyekkel, pénztári ki és befizetésekkel Szűcs Sándorné
Mónika, az adóügyekkel Ács Szilvia várja az lakosságot ügyfélfogadási időben (hétfő: 8:30 – 15:30, szerda: 8:30 – 15:30) 

A Jegyző/jómagam kedden és szerdán 9-12 óra között tartok ügyfélfogadást. Kérelmeiket, bejelentéseiket továbbra is megtehetik
írásban a jegyzo@makad.hu e-mail címen.

Kátai Péter Főépítész ügyfélfogadási ideje: kedden 8:30 – 15:30-ig

mailto:jegyzo@makad.hu


5. Békés együttélés, szomszédi viszonyok

A békés együttélés alapja a kölcsönös tisztelet és türelem.
 Előfordulnak szomszédok közötti viták – zaj, füst, növényültetés, telekhatár, állattartás – ezek többsége megelőzhető lenne, ha időben,
nyugodtan, egymással beszélnénk.
Gyakran a szomszédunkban kevés vagy akár semennyi szándék sincs a kertje rendben tartására, és elindul a telkünk irányába a
gaztenger, akkor tehetetlenséget, dühöt érzünk.
Gondozatlan telkek, gaz és parlagfű – sok helyen okozhatja a „szomszédháborúkat”.
Próbáljuk meg az alapvető normákat betartani pl: 
Ne ültessenek a kerítések mellé nagy méretű vagy gyökérrendszere miatt problémát okozó fákat, mert gyökereik károsíthatják a
kerítést, a törékeny ágak viharban veszélyesek lehetnek!
Ne pakoljanak tűzifát, szalmabálát stb. a kerítés vagy a szomszéd házának falához!

 Kérem, hogy mielőtt bárki panaszt tesz, próbálják meg a problémákat egymás között, kulturáltan megbeszélni.

Ha ez nem vezet eredményre, természetesen a Hivatal is segít a jogi keretek ismertetésében, de a jó szomszédi viszonyt csak emberi
szóval lehet megőrizni.

Felelős állattartás és kóbor állatok kezelése

Szeretnék néhány szót szólni a felelős állattartásról, mert ez is közös ügyünk, és sok problémát előzhetünk meg egy kis odafigyeléssel.
Az állattartóknak gondoskodniuk kell arról, hogy az állataik megfelelő körülmények között éljenek:

legyen számukra állandó, időjárás ellen védett hely,
mindig legyen friss ivóvizük,
és biztosítani kell a mozgásigényük kielégítését, ugyanakkor úgy, hogy az ne okozzon zavart vagy veszélyt a környezetben.

A kutyákat kérjük, hogy biztonságosan elzárva, a saját udvarukon belül tartsák, úgy, hogy ne juthassanak ki az utcára, és ne okozzanak
félelmet vagy balesetveszélyt. A sétáltatás közben póráz használata kötelező, és az állat után keletkezett ürüléket minden gazda köteles
eltakarítani.

Felhívom a figyelmet arra is, hogy az állattartó felel a saját állata által okozott kárért – akár más állatban, akár személyben vagy
közterületi berendezésben keletkezik az.

A kóbor kutyákkal kapcsolatban kérjük, hogy ha valaki ilyet lát, jelezze a Rendőrségnek, hiszen szabálysértési eljárás lefolytatására
nekik van hatáskörük. 

A kóbor állatok veszélyt jelenthetnek a közlekedésre, más háziállatokra, és fertőzéseket is terjeszthetnek, ezért mindannyiunk érdeke, hogy
a felelős állattartás szabályait betartsuk.

A cél nem a büntetés, hanem az, hogy minden állat jó körülmények között, biztonságban, a gazda és a közösség örömére élhessen.

Szeretném felhívni a figyelmet az ivartalanítás fontosságára is. Az ivartalanítás nemcsak a nem kívánt alom megszüntetését segíti, hanem
egészségügyi előnyökkel is járhat az állat számára, például csökkenti bizonyos betegségek és viselkedési problémák kockázatát.
Egy felelős állattartó gondoskodik arról, hogy a felnőtt állatot, ha nincs tenyésztési cél, ivartalanítsa. Ezzel nemcsak saját állatának
életminőségét javítja, hanem jelentősen hozzájárul a kóbor állatok számának csökkentéséhez, és a település közbiztonságához is.
Kérem tehát a lakosokat, hogy ivartalanításról időben gondoskodjanak, és ezzel támogassák a biztonságos, rendezett és állatbarát
települési környezet kialakítását.

Zárszó
Ha mindannyian figyelünk a környezetünkre, a szomszédainkra, az állatainkra és egymásra, akkor továbbra is egy olyan településen
élhetünk, ahol jó közösségben, biztonságban és nyugalomban telnek a mindennapok.

Egy kis odafigyeléssel, türelemmel és együttműködéssel minden problémát meg lehet előzni – hiszen mindannyian ugyanazt szeretnénk:
egy szép, békés és összetartó falut.

Jancsó Emőke
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Kedves Makádi Lakosok!

Budai Gábor vagyok, regisztrált villanyszerelő, és nagy örömmel mutatkozom be Önöknek. 
2021-ben, a Covid-járvány idején költöztem családommal Makádra, ahol korábban nyaralóként használtuk az
ingatlanunkat. Ma már büszkén hívhatom Makádot az otthonunknak, és elkötelezett vagyok, hogy
hozzájáruljak a helyi közösség életéhez.2023 óta regisztrált villanyszerelőként dolgozom, ami lehetővé teszi,
hogy szabványosítással, teljesítménybővítéssel, új bekapcsolásokkal és teljes körű épületvillamossági
munkákkal foglalkozom. Családi vállalkozásunk, a Snoopy Smile Kft. keretében nemcsak villanyszereléssel,
hanem fiam közreműködésével klíma telepítéssel is állunk az Önök rendelkezésére. Kis csapatunkkal arra
törekszünk, hogy megbízható, minőségi szolgáltatást nyújtsunk, mindig az Önök igényeit szem előtt tartva. Ha
villanyszerelési vagy klíma telepítési munkára van szükségük, keressenek bizalommal!

Elérhetőségeink: 
telefonszám: +36203850362 
e-mail cím: budaigabor1975@gmail.com
Szeretettel várjuk megkeresésüket, és köszönjük, hogy bizalmat szavaznak nekünk!

Üdvözlettel,
Budai Gábor

 Snoopy Smile Kft.

 

Tisztelt makádi lakosok!
Tisztelt ingatlan tulajdonosok!

Makád Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. november 18-i ülésén az alábbi helyi adókról szóló
javaslatot fogadta el.

- Magánszemélyek kommunális adója: 20.000.- forint / év ingatlanonként.
- Iparűzési adó: 1 %
- Idegenforgalmi adó: 250.- forint / fő / éjszaka
- Építményadó az üdülőövezetben: 2.000.- forint / négyzetméter / év

A számokból egyértelmű, hogy a 2026-os évben a Képviselő-testület nem emelte meg a helyi adók összegét!

Baski Gábor polgármester

mailto:budaigabor1975@gmail.com


 

B E S Z Á M O L Ó
Makád Község Képviselő-testülete 2025. évi munkájáról, 

Tájékoztató a 2026. évi tervekről

Tisztelt Közmeghallgatás!

Az ország átfogó megújítását tűzte ki célul a Kormány, az Országgyűlés megalkotta az új Alaptörvényt és az
úgynevezett sarkalatos törvényeket. Ennek része volt a közigazgatás rendszerének átalakítása is. A fejlesztésének
meghatározó elemeként az Országgyűlés 2011-ben elfogadta a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényt,
amely az újra gondolt alaptörvényi keretben határozza meg az önkormányzatok köz- és államigazgatási, valamint az
intézményi feladatellátást.
A jogszabály a korábbinál pontosabban határozza meg az önkormányzatok kötelező feladatait, új alapokra helyezte
az önkormányzatok gazdálkodásának, finanszírozásának rendszerét is. 
Az önkormányzat működési kereteit az éves költségvetésekben biztosított összegek jelentik. Itt elsősorban a kötelező
feladatokat kell biztosítani, pl.: intézmény fenntartás, közvilágítás stb.

Makád Község Önkormányzat költségvetés összege az alábbiak szerint alakult.
Költségvetési főösszeg: 2025 évi eredeti előirányzat: 268.834.859.- Ft
2025. évi módosított előirányzat: 279.339.097.- Ft

Az Önkormányzat költségvetéséből szükséges finanszírozni azokat a kötelező feladatokat, amelyeket a törvény előír a
számunkra:
Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat: 2.476.402.- Ft
Tűzoltóság: 2.573.453.- Ft
Támogatást számol Ráckeve Város a szakorvosi rendelőintézet működéséhez: 842.000.- Ft
A felsorolt összegeket át kell adni Ráckeve Város Önkormányzata részére!
Az adóbevételek 2025. november 18-i állapot szerint az alábbiak szerint teljesültek:

Közmunka program: 2025-es évben 2 fő közfoglalkoztatottat és nyáron 4 fő diákot alkalmaztunk. 
Intézményeink: 
-A Szigetbecsei Közös Önkormányzati hivatal zökkenőmentesen működik. Az átadott pénzeszköz Makád Község
Önkormányzata részéről 15.971.513.-, a mely összeget az állami normatíván felül szükséges átutalni.
-Makád Hóvirág Óvoda és Mini Bölcsőde támogatása biztosított, személyi feltételek adottak. 
-Házi orvosi szolgálat, mint kötelező alapfeladat biztosított.
-a Védőnői Szolgálat állami fenntartásba került, az ingatlant az Önkormányzat biztosítja.
-Mindennapos az általános iskolával a kapcsolat, kölcsönösen segítjük egymás munkáját. 
-A Falumúzeum üzemeltetését Fábián Sándorné és Dudás Ilona végzik.
-Községi Könyvtár Bognár Gáborné irányítása alatt  működik.
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Gyermekétkeztetés: Folyamatos áremelések mellett csökken az étkezést igénybe vevő gyermekek száma. Ezáltal a konyhai
dolgozók támogatott bére is csökkenésre került, a különbözetet szintén az Önkormányzat finanszírozza.

Civil szervezetek támogatása: Fontos az Önkormányzat és a Képviselő-testület számára a civil szervezetek támogatása is:
- Makádi Sport- és Kulturális Egyesület részére 300.000.- forintot szavaztunk meg, a sportöltöző fenntartási   
költségeire.
- Makád Gyermekiért Iskolai alapítványt 100.000.- forinttal
- Világi Vokálok kórust 100.000.- forinttal támogattuk.

Makád Nonprofit Kft: Kollár Tibor ügyvezető mellett 2 fő a település üzemeltetésen és 2 fő a kereskedelmi egységben
dolgozik. 2025. november 01-től 1 fő Májer István nyugdíjba vonult. Farkas László részben átkerült a Thúry József
általános iskolához, de maradt a település üzemeltetésen is. 2 fő közfoglalkoztatott maradni fog. Kollár Tibor ügyvezető
2026. január 01-től önálló vállalkozásba kezd. A jövőben a közterületek karbantartását külsős cég, vállalkozás formájában
fogja elvégezni.
Nagy tisztelettel köszönöm a kitartó munkájukat!

A pályázatok és beruházások:
1.    2021 évben elkezdtük az új Polgármesteri hivatal építését, a 160 m2-es épület a régi helyén a Kossuth Lajos utca 52.
szám alatt valósult meg. 2025. november 06-án ünnepélyes keretek között adtuk át az épületet.
2.    A 2025-ös évben nagyobb beruházás nem történt.
3.    Pályázatok benyújtása: MFP közvilágítás korszerűsítésre: Bruttó 31 017 984, Belterületi utak fejlesztésére Bruttó 100
millió forint (Kossuth Lajos utca északi része)Várjuk a benyújtott pályázataink pozitív elbírálását.

Nyári Önkormányzati rendezvények: 
-Makádi Piknik 2025. június 07-én, 
-A III. Lecsófőző fesztivál 2025. augusztus 09-én,
-A X. Palacsinta- és Családi Fesztivál 2025. szeptember 6-án került megrendezésre. 
 A 3 rendezvényen kb. 3000 fő látogató volt. 

2025. évi megemlékezések: 
március 15-e
október 6-a,
október 23-a. 
Mind a három megemlékezést a Makád Thúry József Általános iskolával, a Makádi Hóvirág Óvoda és Minibölcsődével és
a Református Egyházközséggel közösen tartottuk meg.
Természetesen megemlékeztünk az államalítás ünnepéről is augusztus 20-án.

2025-es tervek:

1.Biztosítani a zökkenőmentes működést. 
2.A kötelező alapfeladatok biztosítása.
3.Közterületek folyamatos fejlesztése: pl: utcanévtáblák készítése, parkosítások, fásítás
4.Pályázaton való részvétel, amely nem igényel önerőt.

Köszönöm az elmúlt év munkáját a Szigetbecse Közös Önkormányzati Hivatal minden munkatársának. Köszönöm a
Makád Nonprofit Kft munkatársainak és az Önkormányzat közmunkásainak a munkáját. Végül, de nem utolsó sorban
köszönöm a Képviselő-testület és a bizottságok tagjainak a konstruktív és önzetlen együttműködését!
Köszönöm mindenkinek, akik támogatták a munkánkat, részt vesznek a település társadalmi életében is!

Makád, 2025. november 18.                                                                                                                B a s k i     Gábor polgármester
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MEGHÍVÓ
A Szigetbecse-Makád Általános Iskola

Thúry József Általános Iskola nevelőtestülete és diákjai nevében szeretettel
meghívjuk Önt, az adventi gyertyagyújtásunkra, melynek időpontjai:

2025.11.28. (péntek) 08:00 óra
2025.12.04. (csütörtök) 08:00 óra

2025.12.12 (péntek) 08:00 óra

DECEMBER AZ ISKOLÁBAN

Iskolánkban minden hónapban kínálunk szabadidős programokat tanulóink számára.
Fontosnak tartjuk a hagyományápolást, az aktuális ünnepek méltó megtartását. 
December hónapban minden osztály izgatottan várja a Mikulást, a karácsonyt.
Az osztályok, az aula „ünneplőbe öltöznek”. Hétről-hétre az adventi gyertyagyújtások
keretében összegyűlünk és fokozatosan öltöztetjük díszbe a szívünket, lelkünket is.
Az idén november 28-án
              december 4-én
              december 12-én
              december 19-én reggel 8 órakor lesznek a gyertyagyújtások.
Ezt december 4-én a Mikulás- műsor követi. Alsós diákjaink december 5-én a budapesti
Operett Színházban is találkoznak a Mikulással.
 December 19-én – a szünet előtti utolsó napon-  a gyertyagyújtás után iskolánk
névadójának születésére, munkásságára emlékezünk a Thúry-műsor keretében. Köszöntjük
Thúry -díjas 8. osztályos diákunkat, akit tanulmányi és közösségi munkája alapján a nevelő
testület erre méltónak tart.
Ezen a napon az osztályok karácsonya, majd a karácsonyi műsor zárja a decemberi
ünnepkört.
Műsoraink mindig nyitottak a falu lakói számára, így most is szeretettel várunk minden
kedves érdeklődőt!
.
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A TOP_Plusz-6.1.4-23 kódszámú - Aktív turizmus fejlesztése Makádon
A Ráckevei-Soroksári Dunaág déli szakaszának evezős és kerékpáros felfedezését segítő infrastruktúra fejlesztése
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A következő évben fejlesztésre kerül a makádi
„strand” része. Kikötőpont, növényzetek, padok,
napozóágyak, kerékpáros pihenőhely kerül
kiépítésre, telepítésre. 
A terület teljes felülete fűvel lesz telepítve. A fenti
képen a látványterv, a lenti képen pedig a tervrajz
látható
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FENYŐFA VÁSÁR
VÁSÁROLJA MEG TERMELŐI ÁRON AZ IDEI FENYŐFÁJÁT!

JÖJJÖN EL, JELÖLJE KI ÉS AKÁR AZ ÜNNEPEK ELŐTT
VÁGJUK KI!

LUC FENYŐ EGYSÉGÁR: 3.500.-/ DARAB, 
EZÜST FENYŐ EGYSÉGÁR: 4.000.-/ DARAB 

MÉRETTŐL FÜGGETLENÜL

VÁRJUK SZERETETTEL!
BASKI GÁBOR ŐSTERMELŐ
MAKÁD JEGENYE SOR 3/c.
06/70-930-69-36




